



# 小年接福 本报春联今天送到您手中

本报记者、发行员将兵分多路敲开整订读者的家门



本报讯(记者 王鸿凌 李赫)又是一个农历小年,又是一次温暖的约定。经过新晚报、哈尔滨中庆燃气有限责任公司10余天的紧张筹备,今天,本报记者和发行员们将兵分多路敲开各位整订读者的家门,把一份饱含着浓浓祝福的春联送到您的手中,祝愿您在新的一年里富贵、吉祥、瑞福盈门。今天小年,开门“接福”喽!

新晚报的春联已经陪伴读者走过了20个新春佳节。小年当天收到新晚报的祝福,也已经成为整订读者的一种生活习惯。10多天来,经过广大读者热情地投稿、票选;承印单位紧张地印刷、配送;本报发行员竭力分装、转运,这份承载了《新晚报》与读者友情与亲情的新春问候即将于今天——小年当日送到您的手中。这是我们第21次陪伴您和家人欢度春节,我们送出的既是一份浓浓的祝福,也是一份您和我们之间从未改变的牵挂。

“金牛辞岁添富贵 玉虎迎春送吉祥”,最朴素的话语,表达的是新晚报和哈尔滨中庆燃气有限责任公司对广大读者和市民最真挚的祝福,在此,我们携手向您拜个早年,愿您和家人在新的一年里幸福安康、富贵吉祥!

## 链接

哈尔滨中庆燃气有限责任公司是哈市大型国有控股企业,为全市大部分行政区域内的居民用户、工商业用户提供优质燃气服务。业务涵盖燃气销售、储运,燃气管网及配套设施的设计、建设、维护、抢修以及对外开发燃气市场及稽查等多个领域。公司现有燃气、管理等各类专业技术人员1000余名,在全市范围设立营业网点20余家,始终秉承“始于用户需求,臻于用户满意,超越用户期望”的服务理念,努力为用户提供最优质的服务。公司还开通24小时客户服务电话96377,及时处理用户咨询和报修,全天候守护城市燃气安全。也因此,连续四年获得哈尔滨市“关注民生、服务发展群众最满意单位”称号。



## 关于涉疫速冻虾仁的风险提示

近日,由外省销售到我市的速冻虾仁存在被新冠病毒污染风险。为有效防止和降低病例输入风险,切实做好“外防输入”精准疫情防控工作,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部现对市民朋友做出如下风险提示。

请2021年11月28日至12月1日、2022年1月10日至2022年1月19日期间,在哈尔滨市道外区鑫达水产品经营部(哈尔滨市道外区南极冻鲜城3层119号)购买和食用河北省保定市安新县北曲堤远冷库生产的虾仁(生产许可证编号:sc11113310000045,食品类别:速冻食品、生产批次号:20211130及20211201、产品规格:10公斤/件)的市民朋友,在做好个人防护的前提下,将尚未食用的虾仁原地封存,并第一时间报告属地市场监管部门等候处置;接触和食用虾仁的市民朋友要向所在社区(村屯)主动报告,并积极配合落实筛查、检测、管控等防控措施。

市民朋友食用虾仁后,如本人或家人出现发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等症状,须立即向所在社区(村屯)报告,由社区(村屯)安排专人专车转运至发热门诊排查诊治,并立即进行核酸筛查,在诊断结果未出之前严禁私自离开。

请市民朋友从官方权威渠道获取准确权威信息,不信谣、不传谣,不发布不实信息,全力支持配合疫情防控工作。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部  
2022年1月24日

## 各区县(市)市场监督管理局联系电话

道里区市场监管局	84208315
道外区市场监管局	87853938
南岗区市场监管局	82806000
香坊区市场监管局	55636865
平房区市场监管局	87109597
松北区市场监管局	88105079
呼兰区市场监管局	57355909
阿城区市场监管局	53767315
双城区市场监管局	51627930
开发区市场监管局	82318449
五常市市场监管局	51181112
尚志市市场监管局	53322172
宾县市场监管局	57982827
巴彦县市场监管局	57522856
木兰县市场监管局	57091830
通河县市场监管局	57422441
方正县市场监管局	57110814
延寿县市场监管局	53031929
依兰县市场监管局	57222356

## 哈市疾控中心最新提醒

2022年1月23日,辽宁省沈阳市辽中区在对北京市丰台区来(返)沈人员例行主动核酸检测中,发现一例核酸检测阳性人员,诊断为无症状感染者。该人于1月21日乘坐D825列车(05车厢02C号)抵返沈阳。

2022年1月23日,新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州霍尔果斯市在对有关人员3天1次核酸筛查中,发现2人核酸检测结果呈阳性,经诊断均为新冠肺炎无症状感染者。

2022年1月24日,上海市新增1例新冠肺炎本土确诊病例。该病例为浦东机场货运区办理进口业务的工作人员,居住于上海市奉贤区奉城镇幸福村8组。

为精准落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,有效控制和阻断新冠疫情传播风险,哈尔滨市疾病预防控制中心特发布疫情防控提醒如下:

一、请2022年1月21日以来到过辽宁省沈阳市、2022年1月8日以来到过新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州、2022年1月9日以来到过上海市奉贤区以及有过其他中高风险地区旅居史或者与最近公布的病例行程轨迹有过交集,特别是同时间去过相同地点或乘坐过同航班、同车次的来哈返哈的所有人员,在做好个人防护的前提下,立即向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备,并配合执行疫情排查、核酸检测、医学观察等防控措施。

二、提醒市民近期不要前往疫情风险地区,如必须前往,务必提前向所在社区(村屯)、工作单位报备,并注意查询目的地的疫情进展及防控措施要求,自备充足的个人防护用品及必要的消毒用品,做好防护,返哈后,要按照我市相关疫情防控政策执行。如与确诊病例或无症状感染者轨迹交集,或近期接触过上述地区相关人员,应主动向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备。

三、如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

四、请广大市民充分认识当前疫情复杂形势,继续绷紧疫情防控这根弦,为建立免疫屏障积极接种新冠疫苗,特别是还没有接种新冠疫苗的人员(禁忌症除外),包括3—11岁儿童、没有完成新冠疫苗全程接种的人员、完成全程免疫满6个月尚未进行加强免疫的人员,均要到附近接种点接种新冠疫苗;要做好个人健康防护,科学规范佩戴口罩,尤其是乘坐公共交通工具时以及在人群聚集场所活动时要佩戴口罩,乘飞机等公共交通工具时还应尽量避免接触公共用品、减少进食和饮水次数,并在日常生活中继续遵守保持安全社交距离,不扎堆、不聚集、勤洗手、常通风、少聚餐、分餐制、使用公勺公筷,咳嗽、打喷嚏时用纸巾或肘袖遮挡,进出公共场所等应积极配合体温测量、健康码(行程码)查验等卫生习惯和生活方式。

哈尔滨市疾病预防控制中心

2022年1月24日



24日起,哈市启动区域核酸检测。图为在香坊区核酸采样点,市民在工作人员的引导下,有序排队接受核酸检测。本报记者 韩伟摄